CGT                                               FSU/FGR
MOTION
Dans le cadre de l’action nationale unitaire des retraités, les sections locales CGT et FSU/FGR ont appelé à un rassemblement des retraités ce jeudi 11 octobre en Arles.
Le constat que nous faisons est accablant pour les retraités :
-Perte de pouvoir d’achat supérieure à 20% sur les pensions versées depuis la réforme Balladur de 1993 : Aujourd’hui 10%des retraités sont sous le seuil de pauvreté.
-Dégradation de l’accès aux soins avec déremboursement de nombreux médicaments, dépassement d’honoraires de nombreux praticiens, franchises de toutes sortes qui totalisent des sommes faramineuses…
-Augmentation de la CSG sans compter ce qui se mijote en matière de fiscalité aggravée, de démolition de la Sécurité Sociale…
-Transfert des cotisations sociales sur la CSG, dont les retraités ne sont pas épargnés, au prétexte fallacieux de coût du travail…
-Volonté non encore affichée de régler le douloureux problème de la perte d’autonomie à tous les âges par la solidarité nationale dans le cadre de la sécurité sociale.
La liste est longue et nous ne voyons pas venir des mesures concrètes qui prennent en compte les besoins élémentaires permettant, après des décennies de labeur, aux retraités de vivre dignement.
Nous ne réclamons pas l’aumône mais simplement de bénéficier des droits que chacun s’est ouvert en participant, par son travail, à la création de richesse et à toutes les activités publiques et privées dont l’ensemble de la société a bénéficié.
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