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Madame, Monsieur le Directeur




Objet: Droit de retrait dans le cadre d'un danger grave et imminent.

Copie: Inspection du travail, représentant.e.s du personnel et syndicaux au CSE.

Madame, Monsieur,

Alors que la crise actuelle du Covid-19 demande une gestion drastique et un confinement total, j'estime que ma situation de travail m'expose au virus et que les conditions de protections et de préventions sont insuffisantes. Je vous alerte donc que ma situation de travail me laisser à penser qu’elle est dangereuse pour ma vie et ma santé ainsi que celle de mes proches et mes collègues de travail.

[bookmark: _GoBack]J'exerce donc dès à présent, mon droit de retrait vis à vis de cette situation conformément aux dispositions prévues aux articles L4131-1, L4131-3, L4131-4 et L4132-1 du code du travail.

Je vous rappelle que vous ne pouvez prendre aucune sanction, aucune retenue sur salaire à l'encontre d'un travailleur ayant effectué un droit de retrait et que l'appréciation du motif raisonnable relève de l'appréciation souveraine des juges du fond et non de l'employeur.

Je reste à votre disposition et je reprendrai le travail dès que vous aurez pris les mesures nécessaires pour supprimer le risque.

Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations les plus respectueuses.


Signature
